

Vipava, séta a borvidék legromantikusabb városában

2020. január 21. 13:50

A Vipava-folyó forrásdeltája, a völgy borainak központja

A Szlovén karsztvidéket északról határoló Vipava-völgy az ország egyik leghíresebb borvidéke, névadója a Vipava-folyó, melynek lankás partjain hosszan húzódnak a szőlő- és gyümölcsültetvények. A folyó bővizű forrásai a bájos kis, mediterrán jellegű Vipava városkában erednek, a hét forrás egyedülálló, romantikus deltát képez a kicsi óváros szélén. A régi vár romjai alatt, a völgyfőben fekvő, kellemes város a legjobb hely a környék borainak kóstolására. Vipava látnivalói

Az impozáns **Nanos** hegység nyugati lábánál fekvő **Vipava** felett a **Stari Grad** középkori eredetű **várának** romjai őrködnek, a városka fő látnivalója azonban a közvetlenül a főteret uraló **Lanthieri-kastély** mögötti vízi mesevilág, a **Vipava forrásdeltája**. A kellemes hangulatú, hosszúkás **főtérről** (Glavni trg) az 1762-ben épült, sárgára festett kastély épülete melletti kis utcácskán, egy hídon át érünk a **Vipava-folyó** egyik mellékágának által határolt tágas belső udvarra. A **Lanthieri** grófok hajdani kastélya ma a **Nova Gorica-i Egyetem** borászati tanszéke, az alagsori termekben szőlészeti, borászati **kiállítást** rendeztek be, de jobban járunk az információs irodában található vinotéka meglátogatásával.

Az udvar túloldalán, egy kis átjárón érünk ki a **Vipava forrásdeltájához**, ahol hét különböző forrásból ered a folyó, hangulatos kis deltát képezve. Romantikus sétányokon járhatjuk végig a barlangszerű forrásokat, információs tábla is segít a tájékozódásban, ami nem túlságosan bonyolult. A parton, terjedelmes platánok és vadgesztenyefák árnyékában húzódik meg a **Podskala** étterem. Kissé tovább, hatalmas sziklafalak repedéseiből törnek elő a karsztforrások, megtöltve a csendes medencét, majd néhány vízlépcsőn át bucskázva, tovább folyva a város irányába.

Érdeemes még egy kicsit bóklászni a forrásoktól északra eső keskeny kis utcácskáiban, nagyon hangulatosak a termésköböl rakott, virágos házak, kökerítések, mintha megállt volna az idő. Visszatérve a **Fő térre**, nézzünk be az informatív anyagokkal, térképekkel gazdagon felszerelt **turista információs központba** (TIC

<http://kirandulastippek.hu/news/article/vipava-seta-a-borvidek-legromantikusabb-varosaban>